
  

SENAAT 
VRAAG NR. 36 VAN 24 APRIL 1996 

ONVEILIGHEID VAN VOETPADKASTEN 
BESTEMD VOOR DE VOEDING VAN TELEVISIEDISTRIBUTIE 

Uittreksel uit "Bulletin van vragen en antwoorden - Senaat - 18 juni 1996" 

Vraag : 

Naar aanleiding van parlementaire vragen, onderzoeken uitgevoerd door het ministerie van
Economische Zaken, Tewerkstelling en Arbeid, na gerechtelijke onderzoeken naar aanleiding
van een dodelijk werkongeval, werd Electrabel Distributie Noord in 1995 verplicht in haar sector
noodzakelijke herstellingen uit te voeren aan de teledistributiekasten voor ongeveer 150
miljoen frank. 

De verplichte werken werden enkel opgelegd aan Electrabel Distributie Noord. Alles wijst er
echter op dat de nalatigheden zich geenszins beperken tot deze streek. 

Kan de geachte minister meedelen waarom de onderzoeken met betrekking tot de conformiteit
van de voetpadkasten voor voeding van kabel-TV beperkt zijn gebleven tot het gebied waarop
de klachten uit het verleden betrekking hadden, namelijk Electrabel Distributie Noord ? 

Waarom worden andere gewesten van Electrabel ongemoeid gelaten ? Waarom worden
evenmin andere maatschappijen zoals Coditel, WVEM, PBE, Brutèle, Havi-TV en andere aan een
grondig onderzoek onderworpen ? 

Welke maatregelen zal de geachte minister nemen om de installaties in deze andere zones
eveneens grondig te laten onderzoeken ? 

Is het niet aangewezen dat de geachte minister eveneens de conformiteit van seininrichtingen
en zogenaamde bi-flashes langs de openbare weg op gebied van het Algemeen Reglement voor
de arbeidsbescherming laat nagaan, daar deze installaties in dienst werden gebracht zonder
voorafgaande keuring betreffende het Algemeen Reglement op de elektrische installaties ? 

Antwoord : 

Ik heb de eer het geacht lid hierna een antwoord op zijn vragen te verstrekken. 

De systematische controles met betrekking tot de conformiteit van de voetpadkasten voor
voeding van kabeltelevisie en hoogspanningscabines die werden uitgevoerd in de sector
Electrabel-Noord, moeten gezien worden in het licht van een pilootinitiatief dat gevoerd werd
door de directie Vlaams-Brabant van de Technische Inspectie. 

Deze directie heeft enkel territoriale bevoegdheid voor de provincie Vlaams-Brabant zodat de
sectoren van Electrabel die buiten Vlaams-Brabant zijn gelegen, buiten het pilootinitiatief
vielen. 

De resultaten van dit initiatief werden besproken tijdens een maandelijkse vergadering van de
directiehoofden van de Technische Inspectie met het oog op een eventuele uitbreiding over
gans het land van de bedoelde systematische controles. 
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Vermits dit soort controles een te grote tijdsinvestering betekenen rekening houdend met het
beperkt aantal inspecteurs waarover de inspectiediensten beschikken en met de vooropgestelde
doelstellingen, werd afgezien van een dergelijke uitbreiding. 

Ik kan het geacht lid dan ook meedelen dat dit type van onderzoek op dit ogenblik geen
prioriteit uitmaakt voor de Technische Inspectie van mijn departement en dat er geen
systematische controles met betrekking tot de conformiteit van de voormelde installaties over
gans het land zullen plaatsvinden. 

Uiteraard zullen de diverse directies van de Technische Inspectie hun normale bevoegdheid 
blijven uitoefenen met betrekking tot de controles van de elektrische installaties, met inbegrip 
van de voormelde installaties. 
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